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To dokipo ovtod amotereiton oo 15 (dekamévre) oeridec.
210 Téhog TOV ££ETUOTIKOV doKipiov (oerideg 14 — 15) emovvanteTon To TVTOAOYL0, TO OTTOLO
ogv tpémel va a@apedel amd To dokipo.

OAHT'IEX
To e€etaotikd dokipo amotedeitan amd dvo puépn, A’ kol B'.

MEPOX A’ — Anoteheiton amd dmdeka (12) Oéuata. Na amavinOovv pove to déka (10).
Kd&Be 0épa amavinpévo opBa Babporoyeitar pe 5 povades.

MEPOX B’ — Anotekeiton amod €61 (6) Oépata. Na amovinbodv pévo ta mévre (5).
Kabe 0¢pa amavimuévo opBd fabuporoyeiton pe 10 povadec.

Oa d0pOOVoVTOL TO TPAOTE OERATE TOV IKAVOTOLOVY TO {NTOVNEVO OPlON6 amd KGO pépog.
Ta vrorowwa 0o ayvoovvtal.

. Noa ypdoete povo pe padpo 1 WIAe GTUAO.

. Aev gmurpénetar 1 xpnon dopbwtikod vypov (TIPPEX).

. Emutpénetor n yprion pn TpoypoptotiCOUEVNS VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.

. No amaviioete to OEpaTo 6ToV KEVO YDPO KAT® amrd 10 Kabéva. Av 0 KeEVOS YDPOg OeV &i-
Vo OPKETOG, UTOPEITE VO GLVEYICETE OTNV oW TAELPA TNG ceAldAG, PppovTilovTag va
ypayeTe TOV 0p1Oud Tov BEpartoc.

. Ta oyfuato Kot o1 Ypapikés TapacTdoelg LTopovv va yivouv pe HoAvpi.

Avkel0 XoAréag oel. 1 amod 15
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MEPOX A’

1. Zmv opopn evdg EUTOPIKOV OTOKIVIITOV, TO 0010 apyLKa givart
axivnro, eivat kpepaopévo Eva pukpd copo X e ™ Poneta
afapodg VIUOTOC, OTTMC PAIVETOL GTO GYNLLOL.
21N GLVEXELN, TO OVTOKIVNTO EMTAYVVETOL TPOG TAL OELA
ne otabepn emrdyvvon yia ypovikd ddotnua 0 — 20 s.

Metd emPpadvvetarl mpog ta 6eE1d pe oTabepn emTAYLVO
v dAla 15 devteporenta.
a) No oyxedidoete T 0€om tov X 11 ypovikn otryun t = 10 S 610 To KAT® GYNLL. (n.1)

B) Na oyedidoete ) B€om tov X ) ypovikn otrypn t = 30 S 610 o KAt oxfua. Na
JKOLOAOYNGETE TNV amdvTnon cog e Evvoleg g PuGIkmg. (n4)

©®

2. M pikpn pmddo apnvetal amd TV Kopuen evog Bouvod
(onueio A). Ztn ovvéyeta akorovdei T dadpouny ABTA,
Omwg aivetal oto durhavo oynua. Na Bswpnoete 6t Tp1in
KoL 1 avTioTaon Tov aépa eival apeAnTéa.

Na onueidoeTe TOlES amd TIC O KATO TPOTAGELS EIVAL GOGTEG

Ko woteg givat AavBaopéveg kot va ENYNoETe TO Yot

o) H pnyoavikn evépyeto g umdiag eivatl peyoaAdtepn 6To
oNUEl0 A ammd TN UNYAVIKT TNG EVEPYELX 6TO A. (n.2)

Ll " i

B) H xivntkn evépyeta ¢ umdrag oto onueio B etvan peyoldtepn amd tnv Kivntikn| g
evépyela oto . (n.3)

Avkel0 XoAréag oel. 2 and 15
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3. Zopa pdlog 4 Kg xwveiton og opildvtio eninedo
Kat ™ xpovikn otypn t = 0 s wepva and ) B€on
X =0 m pe toydnra 8 ? Tnv 1010 gpovikn oTiyun

apyilel va aokeital Tavm e avTo pio opiovtio
dvvaun F, to pétpo tg omoiog petafaiieton o
ocvvdptnon pe t Béon X, OTm¢ Paivetol 6To SuTAavo
Sypoppa. 10 O KTOG amd T duvaun F, ackeitot
Ko 1 duvaun g tpPng odicnong pétpov Ty, = 10 N.
o) No vroAoyicete 10 épyo g dvvaung F, 6tav to
ocopo petatomotel Kotd 30 m. (pn.2)

B) Na vroroyiocete TNV KIVITIKT EVEPYELD TOL COUATOG OTAV TTEPVE amd T Béon X = 30 m.

4. o) Zopa X PBpioketon apykd akivnto oe optloviio
EMIMEdO Ko TAV® 6€ ovTo aokeitan dOvvaun F,
™G omoiog To pétpo otadtokd avsdvetot. H
YPAPIKY TAPAGTOGT] TOL HETPOV TNG TPPNG
TOV OCKEITAL GTO X GE GUVAPTNON LE TO HETPO

™mc dovaung, T =f(F), paivetatl 610 M0 KAT® S1éypapLpLo.
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No courAnpooete Tov mo Kato mivako pe T fondsia tng ypagikng napdotaocng T =f(F).
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B) O Avopéag emavalappdavel To mo Tdve Teipopo
TOTOOETOVTAG TO X LE TN LUKPOTEPT| TOV £JpaL z
010 1010 op1lovTio emimedo. Na e&nynoete av ot
TIEG TNG TPPNS TOL GLUTANPDGOTE GTOV MO
nave mivoka petafdArlovial, dES0UEVOL OTL T
pkpotepn £6pa etvat idtog EUGEMS e TN HEYOADTEPN. (n.2)

\ 4

5. a) Na eEnynoete yoti n opilovtia foin eivar chvOetn kivnon. (n.1)

B) Zopata A ko B faiiovtal tavtdypova optldvtia
OO TNV TOPATON LG TTOAVKOTOKIOG KOl KOTOATYOUV
070 £00¢p0¢. To HETPO TNG aPYIKNG TOLTNTOS TOV A
etvat SurAdc10 amd To PETPO TNG OPYIKNG TaXHTNTOG
tov B. H tpoy1d tov A @aiveton 6to Simhavo oynpa.
Noa Oewpricete TV AvVTIGTOOT) TOV 0P OUEANTEN

D (NI D

"Edapog

KOl TOL COLOTO AUEANTED®V O10CTAGEMV.
i) Na avagépete oo omd ta 600 chpoato fpioketal
oTOV aépa Yo TEPLEGOTEPO YPOHVO. Nl SIKALOAOYNCETE TNV AMAVTINGTY GOG. (n.2)

il) Na oyedidoete v tpoytd tov B yio 6An ) didpketo Tng KivioNg TOV, CNUELOVOVTAG
OTO GYNMO TO oNuEl0 6TO 0MOil0 PTAVEL 6TO £00.p0G. Nal SIKALOAOYNGETE TNV OTAVINGY| COG.
(n.2)

opo extedet opadn KoKk kivinon oe oplovto eminedo. To

VLG AL TNG YOVIOKNG TOV TaXOTNTAG QOIVETOL GTO KEVTIPO

NG KUKAMKTNG TOV TPOYLAG, GTO SITANVO GYTLLaL.

o) No oxed140€TE TO SIAVLGLOL TNG YPOLLUKNG TOYVTNTAG
TOV 6TO onueio A. (n.1)

B) Noa e&nynoete oo/ amd Ta o KATM QUOIKE peyeom
TOPOUEVEVOVV 6TaOEPO/G KOTd TN S1apKELD TNG KIvNomg TOV GAOUOTOG,. (n.4)
1) 1| YPOUUIKT) TOV TayOTNTO.

il) n yoviokn tov toydnTo.

Avkel0 XoAréag oel. 4 and 15
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7. "Evag opilovtiog dlokog axtivag R = 50 cm mepiotpé- o S
QeTAL YOP® 0d KATAKOPVPO AEOVA, TOL TEPVA - R ‘i d

and 1o kévrpo tov K, dmwg paivetal 6to sumlavo
oynpa. Kabwmg o diokog mepiotpépeton e cuyvotnta
f=0,6 Hz, dvo popunyxio Bpickovtor axivito oto
onueta A kot I' Tov diokov kot meprotpépovron pali
He auToHV, YOPIg vo YAIGTPoOV Tpog o, EEm.

To A Bpioketan o€ amdctaon R and 1o K, eved to '

. R,
og¢ anodotoon d = = amd To K.

a) Na eEnynoete mowo amd to 600 PupunyKlo ExEt
peyoAvTeEPN TEPIOS0 TEPIGTPOPT|S. (n.1)

B) Na avaeépete oo amd to 000 HLPUAYKLOL EXEL YPOLUIKT TOYVTNTO LEYOADTEPOV UETPOL KOl
VoL VTOAOYIGETE TO PETPO TNG TAXVTNTOAG AVTIG. (n.2,5)

v) No vroloyicete ) yoviakh petatodmion A tov diokov yio Eva ypoviko dtdotnuoe 10
OEVTEPOAETTMOV TNG KIvNnomNG TOV. (n.1,5)

opilovrtia opoyevig papdog AT Bépovg

B, = 1000 N ka1 ufjkovg ¢ wooppomet pe tn Pondeta
0V afapodg vinatog AA kat g dpBpmong 6to
onueio I', dnwc paivetor 6To SmAovO GyNLLL.

O Méprog, eharoypopatiotg Bépovg By = 700 N,

. . . , ¥,
oTéKETOL TAVD o711 paPdo, o amdotaon d = - ono

Y

mv apBpwon I, pe v 1ooppomia g papdov va
dwtnpeitor.
o) Na oyed1doeTe TIC OLVALELS TOV ALOKOVVTOL OTN
papoo. (n.1,5)
B) No vroloyicete 10 HETPO TNG TAGTG TOV VIALOTOG AA. (n.2,5)

Avkel0 XoAréag oel. 5 and 15
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v) No vroloyicete 10 pHé€tpo TG duvaung mov ackel | apbpwon I' otn pafdo. (n.1)

9. Xta dxpa A kou B evdg evbOypappov

tunuatoc AB Bpiokovion 600 axkAdvnta 21 > %
avtifeto onuelakd nAekTpikd optio +Q1

ka1 Q2= - Q1 avrtioctowya, OT®MG PaiveTol o

oto oyfua. To onueio M Bpioketan r

0TO PEGO TOL ELOVYPUUIOVL TUNHOTOC
AB xou 1o I gtvon éva onpeio Tov mediov mov dnpovpyovv ta 6Ho eopTia.

o) No oyxedldoete pio NAEKTPIKT SLVOUIKT YPOUUT oV Tepvd amd to I (n.1)
B) Na oyediaoete ) dvvaun mov Ba deytel Eva nhektpovio av torobetnOei oto I (n.1)
v) Na e€nyfoete av n wo ka1 tpotacn ivor cowot 1| AavBacuévn: “H évraon tov
NAEKTPIKOV eSOV 6TO0 M glvor undév”. (n.3)
10 )y
To oimAavo oynua 1 paivetal éva Betikd @opTIoUEVO NAEKTPOGKOTLO.
O Xdapng mAnotalel To SAKTLAO TOL YMPIg VA TO OKOVUTNGEL GTO s
dioko Tov niektpocskomniov. Tote, o id10¢ mapatnpel OTL TOL PUAAN -1 T
TOV NAEKTPOGKOTIOL TANGIALOVV PETOED TOVG, OGS PaiveTal IF
+
07O OImAAVO oy 2. A\ 7
. _—
a) 1) Na ypayete o €idog Tov @optiov (0eTikd 1 opvnTiKd), TOV Sy 1 Sy 2
QOKTA TO OAKTVLAO TOL Xapm. (n.1)
i1) Na avagépete Tov TpOTO e TOV 0010 POPTIGTNKE TO SAKTVAO TOV. (n.1)
B) Na e&nynoete v mapatinpnon tov Xapn. (n.3)
11. T to KHKA®pa ToL PaiveTal 6To SUTANVO Gy A ,L. | | Ei 1y
Stvovtar: E; =14V, 1, =1Q, Ry =5 Q ka1 Ry = 3 — 1 !

Q. H évtaon tov nAeKTptkov peOLOTOS TOV dlappé-

eta oto kukAmpa givor =1 A ko n eopd Tov Qa- R, U

tveton

010 oynpo. Na vroloyicete:

a) v niektpeyeptikn dSvvaun (HEA) e mnyng Es.
(n.3)

m——

N —

Avkel0 XoAréag oel. 6 amo 15
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B) ™ dropopd duvauikod peta&d tov onueiov B kat A (Uga). (n.2)

12, a) No enynoete mote
évag aywyoc Bempeitor opKog. (pn.1)

B) Aaurntipeg A1, Az kot Az cuvdoéovTon oTa AKPO L0 WOOVIKNG

YNNG nAektpeyeptikng dvvaung E, 6mwg paivetal 6to oynua. ;.l: & s
O)ot o1 Aapmtipeg elval G001 KOl GUUTEPIPEPOVTOL OG WLKOT
ay®yot.
1) Na cvykpivete tnv £vaon Tov peOLOTOG TTOV SPPEEL TOV &£ A
Kk60e Aapnmpa A1, Az kot Az. Na dikooloynoete v -
amdvTnon oag. (n.2)

D Az

&
E
e

i) O A1 xotaotpépetat. Na e€nynoete mmg petafdiretar N potoBolrio tov A, o€ oyéon
pe ™ emToPoAia mov giye Tpv KataoTpael o Aj. (n.2)

Avkel0 XoAréag oel. 7 amod 15
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MEPOX B’

1. 1) a) Avo copata X1 ko Xp iong palog EnLToyuVovToL Tpog

2
Ta 5e€1d, Thve o 0ploVTIO EMimEdO VIO TNV EMIOPAOT
piag otaBepng SOvaung F, dnwg eaivetar 6to dumhavo 5, -
oynmua. To X, Bpioketal cuveyde méve 6to 1 KOTA 5

T JpKELD TNG KIvNoMg TOVG.
Noa oyedidoete Vv Tp1P1 TOL ACKEITOL 6TO X2 Kol VO TPOGO0PIGETE TO €100C TNG (OTATIKY
N oAicnong). (n.2)

B) e kamoto ypovikn otryun n Mapia agotpei To Xo amd to Xq Kot to X1 cvveyilel vo Kivei-
T
0710 1010 opl6vTio emimedo, VIO TV emidpacn g dvvaung F. Na eEnynoete mdéco
petafaiietal n dvvaun g TpIPNg oAicOnong mov ackeital 6To L1 UETE TNV 0QAIPEST) TOV
27 (VmHOEEN: VO oYEAACETE OAES TIC OLVALLELS TTOV OLGKOVVTOL KO GTO SVO GAOUOTOL).

(n4)
I1) O Avdpéong aokel pe o dAKTLASG Tov pia opilovrtia dvvaun F og éva [
ocopa X ualog 2 Kg, to omoio 10oppomnel mavm ce £vov KatokOpupo
To1)0, OTMG POIVETOL GTO SUTAOVO GYNLLOL. 5
A o0 oyedlaoeTe OAEC TIC OLVALELS TOL OLOKOVVTOL OTO X, Q

V0L VTOAOYIGETE TO PUETPO TNG EAAYIOTNG OPLLOVTLOG SVVAUNG TTOV

TpENEL va. aokel 0 AvEpéag 6To X, MOTE OVTO VO IGOPPOTEL.

AiveTtor 0 GUVTELEGTNG OTATIKNG TPPNS HETAED TOV CAOUOTOS KoL TOV
Toiyov: Uer = 0,5. (n4)

Avkel0 XoAréag oel. 8 amd 15
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2.

Opada pobntodv Tpayratonolel v met-
POLOTIKY dtdTaln TOV PAIVETOL GTO SUTACL-
vé oyfua, yuu vo peAetnoel v opilovtia
BoAn (oG HiKpng 6eaipoc 6To EpYOSTNPLO
Kol ovykekpéva embopet vo petpnoet
™MV apyIkn TaxdTNTo (Vo) EKTOEEVONG TNG.
H avtioctaon tov aépa gival apeAntéa ko-
TG TN SLAPKELN EKTELEGTC TOV TTELPALOTOG,
a) Na ypayete 115 e€lodoelg g 0éomg g

oQaipaG GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO KoL

Yvokeun ektogevong

OpBootarng

Qaipag
B f_))_jg)

Toiyog emevdvpévog
pe AodoKorha Ko
Aaompo yapti

oToVG 600 GEoveg pe onueio avoeopdg to onueio ektdéevong O [X=f(t) ko y=f(t)]. (pn.1)

B) Zopepmva pe Tic EI0MGELG TOV YPAWaATE o TAV®, Vo omodei&ete 6t 1 e&lomon TG TPOYLAS

g opaipag dlvetar and ) oyéon: y = ( g

Lu

.).xz
o

v) Ot pobntég extoevovy ) pikpn ceaipo oploviia
4 popéc. Kabe popd aALGLovv Kot HETPOVV TNV
oplovtia BEom NG X, HETAKIVAOVTOS optlovTia

Tov 0pBOCTATN TPOC TOV TO1YO Kol LETPOVV

TNV ovTioTOYN KaTaKopuen s 0éon Y.
Ot peTpnoelg Tovg Paivovtol GToV VoK.

ENUEIOVETOL OTL 1] OPYLKN TOYLTNTO EKTOEELONG

™¢ opaipog ke popd eivar 1 1010
1) Apo¥ cuUTANPOOETE KATAAANAL TV

televtaio OTNAN TOL TTivaKka, Vo oYeddoeTe

o€ Pabporoynuévoug AEOVES T YPAPIKT
nmopdotoon pe t Pondeia g omoiag ot
HaBnTéG PITopovV Vo LTOAOYICOLVV TNV
TNV OPYIKT ToOTNTO EKTOEEVLONG TNG

opaipag. (n.5)

i1) Na vmoAoyiocete v apyikn toydmTa
extoEevonc g oeaipag, a&lomolnvog

(n.1)
A/A | y(m) x (m)
1 0,41 1,00
2 0,34 0,90
3 0,26 0,80
4 0,18 0,65

Avkel0 XoAréag
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TN YPOQIKN TapEeTOCT) TOV GYEOACATE
Kat v e€lowon TG TPOYLAG TNG CPOIPOC.
(n.3)

3. Elompro otabepdg K = 800 & elvarl ovonelpopévo katd Al = 0,3 m and 10 PLOIKO TOL UN-

koG, ue  Pondeta evdg avtokvhitov palog 2 Kg, mov Bpioketon axivnto oto onueio A evog
Aelov op1lOVTIOL EMITESOV, OTTMOC POIVETOL GTO GYNUO. XTI CUVEXELN ATEAEVOEPDVETOL TO EANTN-
P10 Kol TO aVToKivnTo eKTOEEVETON 0O T 61O onueio I Tov emmédov pe ToyLTNTA V.
AxoAo0Bmg, To avtokivnto cuveyilet va Kveitar 610 Aeio optldvTio EMimedo Kot HeTd
E1GEPYETAL OTO KATMOTATO onueio A pog Astog katakdpveng otepdvng axtivag R = 0,5 m.

’ r r , , ’ ’ m
a) No amodgiSete 0Tt 0 PETPO TG TaHTNTOg TV ALTOKIVATOL 670 onpeio I givarvr =6 .

(n.3)
B) Na vroloyicete T SOV TOL OCKEL 1) GTEPAVT GTO OVTOKIVITO GTO onpeio A.

(n.2)
v) No amodei&ete 0TL TO VTOKIVITO KAVEL OVOKOKAMOT). (n.5)

Avkel0 XoAréag oel. 10 amd 15
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4.  a) Na dvoete Tov optopd TG d10popds duvaptkod PETaED dVO GNUEI®V EVOG NAEKTPOOTATL-
KOV
nediov. (n.2)

B) ‘Eva axAéviTo onpetokd niektptkd goptio Q = + 10 C dnpovpyei nhektpicd nedio. e
onueio A tov mediov, 10 onoio anéyet andotaon r = 0,3 m and to optio Q, apnverol Eva
ONUEWKO NAEKTPIKO QopTio ( = +10*2C va KivnOei elevBepa mpog to onpeio I' Ttov mediov.
Katd ) petaxivion tov g oo to A oto I mopdyetor épyo W o, -=10"1°J.

Atveton to dvuvapuko oto onueio A: U, = 300 V.

A r
[ 4 R ettt o
Q i q

1) Na vrohoyicete t0 HETPO TNG MAEKTPOGTATIKAG SVVOUNG OV ackeital oto Q T otiyun
7oV aPnveTal To g 6to A. Na 6yedldceTe T SUVAUN VT 6TO TO TAVE oYfua.  (R.2)

il) Na vroAoyioete to duvoutko oto I (n.2)

iii) Na Bpeite v kivntiky evépyeto tov q oto I (n.2)

Avkel0 XoAréag oel. 11 amd 15
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IV) Na eEnynoete nd¢ petafaALeTon 1 SUVOLIKT EVEPYELD. KATO T LETOKIVIIOT TOL (

and to A péyprto I

5. H Mopia tpaypotonotel To SimAavo KOKA®LLO 6To TAAICLO

™G epyaoTnplokng e&€taong oto uadnua g Pvoikng,
v va peketioet v eEaptnon g avtiotaong R evidg

GUPUOTOG OO TO UNKOG TOV L.

["a va 1o TeTvyel anutd, GUVIEEL S10YIKA HETAED TV

onueiov I' kot A 100 KUKA®UOTOG GUPLOTO YPOUOVIKEAIVIG

OL0POPETIKOD UNKOVC KOt 1010V gpfodov doTounc.

H Mapia petpd v £viacn Tov pedUaTog Tov SloppEeTaL
o€ k0B GUPUA LLE TO QUTEPOUETPO KOL TNV TAGT GTO AKPaL

TOV UE TO POATOUETPO.
Ot petpnoelg e oivovTotl GTOV TTo KAT® TIVAKAL.

"Evoeién "Evoeién , Avrtioctaon
Boitopétpov (V) | aumepouétpov (A) Miixog £ (m) R (Q)
1,6 1,2 0,2
2,1 0,8 0,4
2,4 0,6 0,6
2,6 0,5 0,8

o) No copmAnpooete Ty teAevToio. GTHAN TOV TIVOKO, KEVOVTOG TOVS KATAAANAOVG

VTOAOYIGHOVC.

(n.2)

(n-2)

B) Na oyedidoete og Pabporoynuévoug dEoves

YPOQIKN TAPAGTACT] TNG OVTIGTAONG TNG

YPOUOVIKEAIVIG GE GLUVAPTNO| LLE TO UNKOG TNG,

R=f(). (n.4)

v) No ypdwyete T0 GUUTEPAGLLO TTOV TPOKVITTEL

GUUOMVO LLE TN YPOPIKN TAPAGTACT). (n.1)

0) Na Bpeite v avtictaon evog chpuaTog

ypopovikeAivng pnkovg ¢ = 0,5 m kot

dumAdotov epfadod dtoToung o€ oyéon

pe avtd mov ypnoponoince N Mopia oto

Avkel0 XoAréag
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nelipapd tg. Na dikatodoynoete v andvinon
00, 0EIOTOLDVTOG EKTOC TOV AAL®MY KOt TN

YPOPIKN TAPAGTACT) TOV GYEOIACATE. (n.3)
6. AVo avtiotdteg pe av- Tiotdoeg Ry = Ay
2Q,

kot Rz =4 Q kot 000 Aapmtipec A kot As
GLVOEOVTOL LE NAEKTPIKT TNYN
niektpeyeptikng 0vvoung E = 30 V kat eow-
TEPIKNG avtiotaong =1 Q, émwg eaiveral
OTO OMAOVO GYNLLOL.

O A1 ¢épeL g evoei&erg (24 W,12 V) ko
QOTOPOAEL KAVOVIKAL.

Noa Oewprioete OTL TO APUTEPOUETPO TOV E r
elvatl GuVOEdEEVO GTO KUKA®UA gival 10aVL- I "V~
KO.
a) Na vroAdoyiocete Tnv évoelén tov
OUTEPOUETPOV. (n.5)

B) Na vroroyicete 10 mocd Oepudtnrag mov ehevbepdvetar o ypdvo 4 min otnv avtiotaon Ro.
(n.2)

v) O A7 @éper tig evdeitelc (50 W,10 V). Na e€nynoete av o A, potofoiet kavovikd. (p.3)
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TYIHOAOTI'TO ®YZIKHY KATEYOYNXHYL, B AYKEIOY

1 Mnyovikn YAkov Xnuegiov o€ po didotoon
1.1 | Nopog tov Nevtova F =ma
1.2 | Bapog B=mg
1.3 | Nopog tov Hooke F = K(Ax)
, , x:xo+uot+£at2,
1.4 | E&omoeig kivnong 2
v =y, +at
oy 1
15 | Kwntwm evépyela E, = > mo
, , , , L, W = Fxovvl
1.6 | Epyo 6Ovapung kot Bedpnpo Epyov-KivnTikng eVEPYELS W = AE
- K
1
1.7 | Apyn datipnomg UNYOVIKNG EVEPYELOG 2 mo? + mgh = orabspé
1.8 | Zratcr tppn kot Tpipn oricOnong T, <p N, T,=u,N
2 Mnyoviki] YAko0 Xnueiov 6€ 6000 0106TAGELS
1
2.1 | Kvkhn kivnon v=or, f= = a, =Lw
3 Ponéc — Iooppomia 6TEPEOV cONATOG
3.1 | Pom 60vaung M = Fd
3.2 | XuvOnkeg 100ppoTiag GTEPEOD CAOUOTOG XF=0,XM =0
4 Bapitra
r r r mlmZ
4.1 | Nopog maykdopog EAENG F=G—;
r
4. Evtoon mediov Bapvtnrog yio mavitn ndlog M kot axti- g=G M1 F>R, g= F
vag R. r2
5 Xratik0c Hiektpropog
5.1 | Nopog tov Coulomb F=K @
r
, . , F Q
5.2 | 'Evtoon nhextpikod nediov kot mediov Coulomb = q E=K P
5.3 | Awpopd duvapikov Kot £pyo NAEKTPIKoD Tedion W =-gAV
AV
5.4 | ’Evtaon opoyevovg nAektpikov mediov E= Vi
6 YuveyES NAEKTPIKO peEvNOL
6.1 | Evtaon niektpikol pedpotog | = %
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6.2 | HAektpikn avtiotaor KuAvopukoh aywyon

6.3 | Nopog tov Ohm

6.4 | XOvdeon avtiotdoewv 6€ GEPB

6.5 | XOvoeon avTioTace®mV TopAAANAa

1 1 1 1
=+ — ..
Ro& Rl R2 R3

6.6 | Hiextpikn oy0g, vouoc tov Joule

P=IV, Q=I°Rt

6.7 | HAiextpeyeptikn SOvoun mnyng Kot TOAKN TAoM V=E-Ir
6.8 | Kavovec tov Kirchhoff 1 =0, ZE=2IR
6.9 | Aweopd dvvapiKoy AV =ZIR-ZE

7 Yoyypovn Pooeiki
7.1 | Toydtra 61ddoong KOUATOG v=Af

o hc b

7.2 | dotoniektpikn e&icmon Tov Einstein = =b+Ey, f, = h
7.3 | Evépyela diéyepong N amodiéyepong oto dropo tov Hy AE = hf
7.4 | Ioodvvapio palog Kot eVEPYELOG E = mc?

8 YTAGEPEX
8.1 | Emutdyovon g Popdtntog kovid oty empdvelad e I'mg | g, =10m/s?
8.2 | Haykoopio otadepd PapdTnrag G =6,67x10""N.m?Kg
8.3 | Méon axtivo Tng I'ng Rp,. =6.37x10°m
8.4 | Ma&la e Img Mp,. = 6x10** Kg

8.5 | Ztabepa Coulomb

K, =9x10°N.m*.C?

8.6 | Opopog eV

eV =1,6x107"°J

8.7 | Toybtnta T0UV EMOTOS GTO KEVO

c=3x10m/s

8.8 | Atoukn povdoa pdlog

1u =1,66x10*" Kg = 931MeV

8.8 | Ztabepa tov Planck

h=6,626x10"*J.s

8.9 | ®oprtio Tov NAekTpoviov

q, = -16x107°C

8.10 | ®oprio tov TpwTOViOL

q, =16x107C

8.11 | MdCa tov nAektpoviov

m, = 9,11x10*'Kg

8.12 | Mdala tov Tpwtoviov

m, =1,673x10"*" Kg

8.13 | Mdla tov verpoviov

m, =1,675x10"% Kg
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	11. Για το κύκλωμα που φαίνεται στο διπλανό σχήμα δίνονται: ΕR1 R= 14 V, rR1R = 1 Ω, RR1 R= 5 Ω και RR2 R= 3 Ω. Η ένταση του ηλεκτρικού ρεύματος που διαρρέεται στο κύκλωμα είναι  Ι = 1 Α και η φορά του φαίνεται
	στο σχήμα. Να υπολογίσετε:
	β) τη διαφορά δυναμικού μεταξύ των σημείων Β και Δ (URΒΔR).                                            (μ.2)

